
Kako praznujejo
božič drugod

Ogledati si hočemo, kako druge de-
žele praznujejo božične praznike, po-
vsod na švetu namreč nimajo jaslic in
božicnih drevesc, kakor pri nas. V Pa-
rizu vidimo žarko razsvetljena in okra-
šena božična drevesca v izložbah vc-
Itkih trgovin, posamezne družine v
Franciji pa tega običaja nu poznajo.
Tam princsc »Pere Noel« (oee božič)
pridnim otrokom darila v božični no-
Ci; otroci jih najdejo zjutraj v svo)ih
nogavicah, ki so jih bili prejŠnji večer
položilj prcd sobna vrata.

V Rimu in v Italiji sploh imajo si-
cer jaslice, toda božieno drevescc tam
splošno še ni vpeljano. Darila dobe
otroci na dan sv. Treh kraljev. Tako
imenovana »befana«, ki jc mišljena kot
dobrosrčna stara ženica, pride v noči
ad 5. na 6. januar skozi dimnik in na-
trosi igračk in sladkarij v nogavice, ki
so jih otroci zvcčer obesili pri peči ali
ognjišču.

Tudi v Londtmu najdejo otroci da-
rila prvi božični dan v nogavicah. Ve-
čje stvari pa položi božiček kar pod
posteljo. Zvečer pa režcjo povsod, pri
bogatih in rcvnih, slavnostni božični
kolač. Pri vmešavanju kolača pomaga

tiidi tondonski veliki župan. Ta kolač
pripravljajo v tako veliki sklcdi, da bi
lahko imelo v njcj prostora več Ijudi.
Ko je pečen, ga razdele med londonske
reveže.

V Bukarešti, glavncm rnestu Romu-
nije, otroci nc poznajo božička, pa tu-
di božičncga drevesca ne. Dobijo pa
ravno tako darila in si jih lahko sami
izberejo v velikih božičnih trgovinah.

V Kopenhagnu, prcstolnici Danske,
poznajo pač božično drevesce, toda
namesto Jczuščka ali božicka nosi da-
rila Škrat, ki obdaruje mladino in odra-
sle. Dva izrazita danska božična obi-
čaja so snopi žita v iziožbah in s smre-
čjem okrašene ceste in ulicc. Snopi
klasja vsebujejo oves, rž in pšenico,
ki so numenieni po božičnih praznikih
za hrano ptičkom.

Oslo, glavno mesto NorveŠke, pra-
znuje o božiču slavo »julklap«, ki tra-
ja do Silvestrove noči. Darila so tudi
tam obicajna in tudi božične slavnost-
r.e pojedine. Tako imenovane »jule-
tjrod«, ki je nekc vrste kolač, ne manj-
ka v nobeni hiši, Zvečer pa prižgo bo-
žične ognje na odprtih ognjiščih ali na
prostem.

Kakor vidite, praznuje vsaka dežela
božicne praznike na poseben, njej \a-
sten nacin, toda praznuje se ta najlep-
ši praznik prav povsod po širncm
svetu.


